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ЖЕРТВЫ ГАРДАСИЛА. КАК ПРИВИВКА ПРОТИВ РАКА ШЕЙКИ МАТКИ ИСКАЛЕЧИЛА И УНЕСЛА ЖИЗНИ ПРИВИТЫХ ДЕВУШЕК

Врач Сазонова И. М., член Союза  журналистов г. Москвы

Если вы войдёте на сайт «Правда о Гардасиле» (http://truthaboutgardasil.org/), вы увидите фотографии девушек, улыбающихся или смеющихся, счастливых, полных надежд на будущее. Все эти фото сделаны до того, как эти девочки получили прививки против рака шейки матки вакциной «Гардасил». 
Сегодня, в октябре 2010 года, некоторых из них уже нет в живых – они умерли от прививки. Другие – искалечены этой прививкой, стали инвалидами. Об историях этих девочек, которых стали называть гардасиловыми девушками,  рассказывают их матери и они сами. Почитайте их душераздирающие, полные горя и отчаяния письма! 

Перевод этих писем приведён ниже.

Матери гардасиловых девушек взывают к матерям всего мира, к мировой общественности с призывом прекратить производство этих вакцин, принесших непоправимый ущерб их девочкам. Они хотят предотвратить последующее нанесение ущерба девушкам во всём мире. 
Матери пишут: «Пожалуйста, проведите расследование этой вакцины и помогите нашим девочкам. Спасите других девушек и матерей от этого продолжающегося кошмара!»

Они кричат, обращаясь к одной из фармацевтических фирм, выпускающей эту токсическую вакцину:

Merck должно быть стыдно!!! Наши дочери НЕ МОРСКИЕ СВИНКИ для больших фармацевтических компаний!

 Мы должны знать об этой вакцине и о том, какие беды она принесла в семьи Америки, Австралии, Англии и других стран, чтобы не допустить причинения зла нашим девочкам – дочерям, внучкам, молодым матерям – будущему нашей страны. 
Нам надо остановить сегодня начатую рекламную кампанию по внедрению этой вакцины, а наряду с ней и вакцины «Церварикс» (название той же вакцины, но выпускаемой другой фармфирмой - GlaxoSmithKline) в нашей стране!

Вам говорят о якобы 100-процентной защите  привитых девочек от рака шейки матки. Так вот - это 100-процентная ложь!

Девочки описывают, что у них после Гардасила развивается неконтролируемый гнев и агрессивность против других, даже против своих близких родственников. Возникает естественный вопрос: не начнут ли и они скоро расстреливать своих одноклассников, друзей, родителей, как это случается в последнее время в Америке, где школьники врываются в школы и расстреливают своих одноклассников и учителей? 
Говорят, что никто не знает, откуда взялась такая агрессия. Думаю, что причин для такой агрессии много, в том числе и неоправданное назначение детям разного рода лекарств, действующих на их психику. Теперь добавят ещё и вакцинацию, которая уже принесла столько зла тысячам семей на нашей планете. Эта вакцинация – самый настоящий эксперимент на детях по превращению их в нелюдей!

Не страшно ли?

«Не забывайте, что медицина не изменилась за последние два столетия, с тех пор как Вольтер написал: «Врачи вливают лекарства, о которых они знают мало, против болезней, о которых они знают еще меньше, в людей, о которых они не знают ничего» (Из книги Роберта Мендельсона «Мужская медицина. Как [ка]лечат женщин». Гомеопатическая книга 2009, Новосибирск, стр.77) 

Думаю, что нам надо всем миром встать на защиту наших девочек от фармацевтического геноцида.

Читайте письма! Решайте сами – быть или не быть этому геноциду!

Воздействие Гардасила на жизнь молодых женщин и их семей

Письмо 1

Эшли Райберн (Ashley Ryburn) (Колорадо)
Я хочу познакомить вас с Эшли. Ей было 15 лет, когда ей сделали первую прививку. В настоящее время ей 16 лет. Вот что говорит о своей дочери её мать: «Я мать-одиночка и посвятила свою жизнь обеспечению безопасных, полных веселья и любви, условий для моей дочери. Она была подарком в моей жизни. Я говорю о ней как о человеке с большой душой. Люди всех возрастов, рас, инвалиды и даже животные привязываются к ней. Она всегда привлекала внимание  всех, даже совершенно незнакомых. Эшли немедленно помогает любому, кто нуждается. Люди в нашем сообществе всегда говорят мне, что я сделала большую работу, воспитав её такой.
Эшли всегда участвовала во внеклассной деятельности школы и всегда получала высокие оценки. Моя здоровая дочь-подросток стала хронически больной молодой женщиной. Я даже не могу сосчитать, сколько раз в прошлом году я обращалась в скорую помощь. В течение года её госпитализировали три раза. Мы обращались ко многим врачам и специалистам, которые делали много разных исследований -  всё было в пределах нормы. Эпизодически у Эшли были приступы, угрожающие жизни, затруднённое дыхание, сильные судороги в спине, паралич, обезвоживание, потеря памяти и тремор. Она стала неотзывчивой. Её ежедневно беспокоят тошнота, усталость, рвота, боль и потеря волос. 
И у Эшли, и у меня были разговоры о том, что она может умереть. Я могу только обещать ей, что я сделаю всё, что в моих силах для того, чтобы этого не произошло, и что мы должны сосредоточиться на исцелении. Я никогда в жизни не думала, что вакцина нанесёт такой огромный ущерб моей прекрасной девочке. Я остаюсь сильной для моей дочери. Я также плачу с ней. Я продолжаю верить в то, что Бог не станет возлагать на наши плечи больше того, с чем мы можем справиться. Как мать, я чувствую ответственность за то, чтобы рассказать историю Эшли, чтобы мы могли помочь другим семьям.

Сейчас она больна: её жизнь - это необходимость справляться с ежедневными жалобами и надеяться на день без эпизодов, угрожающих жизни».

Письмо 2
Нора Кенни (Nora Kenny) (штата Иллинойс)
 «Нора всегда была большим ребёнком - она самая старшая из 3-х детей - 16-летнего брата Джека и 15-летней сестры Салли.

Нора была школьницей-отличницей в средней школе и до старшего класса она занималась тремя видами спорта. В старшем же классе она играла только в баскетбол и софтбол. Она участвовала во  всех учебных конференциях и во всех соревнованиях по каждому виду спорта, которым она занималась. Она всегда с лёгкостью завязывала дружбу и проводила своё время также как и большинство девушек ее возраста. Она начала работать в качестве хозяйки в местном Red Lobster. Она посещает Университет Иллинойса по специальности «Кинезиология».

Я очень горжусь Норой и я чувствую себя очень плохо от того, что я согласилась сделать ей Гардасил (Gardasil). На днях она спросила меня, почему мы не знаем о потенциальном вреде этой вакцины.... У меня не было хорошего ответа.

Нора в настоящее время принимает лекарства против припадков. В семье ни у кого не было таких припадков.

Она получила свою первую прививку 16 июня 2008  года, а 21 июня 2008 года упала в обморок. Мой муж и я были в доме друга на обеде. Примерно в 7:30 вечера, наша младшая дочь позвонила, чтобы сказать: что-то случилось с нашей 18-летней дочерью Норой, и что машина скорой помощи увезла её в больницу. Вторую прививку она получила 19 августа 2008 года, а 2 сентября 2008 года у неё был припадок. Мне позвонила молодая женщина, которая живёт на одном этаже в том же общежитии, где и  Нора. Она сообщила, что у Норы был припадок».
Письмо 3

Тереза Бон (Theresa Bohn) (Мальборо, штат Массачусетс), 21 год

«До Гардасила у меня не было ранее известных болезней или поведенческих проблем, за исключением редкой мигрени. У меня не было никаких осложнений ни  с ВМС (внутриматочная спираль – прим. переводчика), ни с менструальным циклом, пока я не получила первую прививку Гардасила 28 апреля 2008 года. В октябре 2008 года мне удалили ВМС. Вторую прививку Гардасила  я получила 8 января 2009 года вместе с прививкой от столбняка. Мои симптомы включают в себя: 30 фунтов необъяснимой потери веса, мигрени и выпадение волос комками. Я испытывала внезапные резкие боли по всему телу, особенно интенсивные в голове, животе и ногах.

Боли в ушах и частое потрескивание в ухе с болью и скованностью в локтях, коленях, запястьях и лодыжках; онемение лица, включая губы, нос и щёки, давление в пазухах, скованность и жёсткость в шеи. У меня были проблемы со зрением, включая двоение в глазах, ухудшение зрения, свет ауры, трудности фокусировки и боль с чувством давления внутри и вокруг глаз. Частые мышечные спазмы повсюду и слабость со скованностью и покалыванием в руках, и боли в ногах. У меня были слабые рефлексы на левом локте и на правом колене. 
Я испытывала боли и стеснённость в груди, острые стреляющие боли в тазовой и  вагинальной областях. Кроме того, мой менструальный цикл был нерегулярным с тяжестью и болью в нижней части спины. Судороги с локализованной болью в икроножных мышцах и ступнях, холодные руки и ноги, а также тремор в ногах. 
Тяжелые тревожные состояния, вызывающие сердцебиение и повышение артериального давления, проявления гнева и раздражительности. Я не могу сосредоточиться на какое-то время. Приходит сильное ощущение мочиться, а когда я собираюсь это сделать, то теряю контроль и остаюсь с ощущением неполного мочеиспускания.

Диагностика: Рентген показал выпрямленный позвоночник, КТ выявила опухшие кишки. Я пока ещё не получила точного диагноза. В августе 2009 года мне сделали МРТ мозга и шейного отдела позвоночника, и вскоре после этого я запланировала посетить невролога.

Гардасил полностью изменил мою жизнь. До прививки Гардасила, меня никогда не беспокоили боли, которые я не могла бы объяснить. В течение года я посещала врачей, отчаянно ища ответ. Я больше не в состоянии выполнять свою работу так, как я привыкла. До Гардасила я была зачислена в колледж с хорошими баллами (4,0), а теперь я даже не могу закончить читать книгу, и не могу просто наслаждаться. 
Я чувствую, что я не уделяю моему сыну и жениху время, которое они заслуживают от меня, потому что я слишком устала, слишком много страдаю от боли, или потому, что я нахожусь у врача. Я просто хочу снова наслаждаться каждым моментом быть мамой, но каждый день у меня такое чувство, что я всё дальше падаю от «себя прежней» или от «себя до Гардасила».
Адрес электронной почты: theresa182@gmail.com
Письмо 4

Стеффани  Ричардсон (Steffanee Richardson) (Холсвилл, штат Миссури)
«Болезнь моей дочери Стеффани началась после того, как она завершила свои три прививки Гардасила. Первая прививка была сделана в августе 2008 года, вторая -  в ноябре 2008 года и окончательная вакцинация – в январе-феврале 2009 года. Её серьёзные проблемы со здоровьем начались 2 февраля 2009 года и с этого момента всё стало ухудшаться. За этот период времени её четыре раза помещали в отделение скорой помощи в Университете Миссури, Колумбия и клиники Майо, штат Миннесота. 
У неё множество жалоб, которые включают: головные боли, приступы паники, она не могла дышать, почувствовав, что её горло было закрыто сверху, туманность сознания, усталость, тяжёлые суставные и мышечные боли и спазмы, очень сильные боли в коленях. Кроме этого у неё низкий энергетический уровень, не эпилептические припадки, подёргивания, неврологические расстройства мышечных движений, которые являются неконтролируемыми, подергивания конечностей и всего тела. Сегодня наблюдается некоторое улучшение, но всё ещё остаются подёргивания конечностей и боли в коленях.

2 февраля 2009 года наша жизнь была перевёрнута с ног на голову. Нам позвонили из её школы, сообщив, что у нашей 17-летней дочери тяжёлый припадок с криком от боли. Это был самый первый раз, я никогда не видела ничего подобного. Всё началось с мышечных спазм в спине. По этому поводу в течение 6 недель скорая помощь возила её из дома в больницу и из больницы домой, и снова из дома в отделение скорой помощи. Это был её первый визит в больницу, так как она была очень здоровой девушкой до прививки Гардасила. 
Я беспокоюсь о ней каждый день. Её жизнь держится в течение 5 месяцев на том, что она много спит. Большую часть времени она очень устаёт. Из-за всего этого её личность изменилась, я уверена, что это потому, что она много страдала от боли. 
Я надеюсь и молюсь каждый день, чтобы эти припадки прекратились, и что эта вакцина Гардасил выйдет из её организма, и она получит свою жизнь назад. Она прошла через депрессию, когда её возили то в больницу, то из больницы, и она не посещала школу. Она была очень активной до 2 февраля 2009 года.

Каждую минуту дня со мной должен быть мой сотовый телефон, так как я боюсь, что она будет нуждаться во мне или что один из её друзей попытается войти в контакт со мной, потому что у неё случится припадок. 
Подростки должны быть беззаботными  и не беспокоиться ни о чём. Гардасил изменил многих девушек. Только один эмоциональный стресс был очень тяжёлым для нашей семьи. Финансовая часть добавила больше стресса. 
Я верю, что врачи назначают ей все имеющиеся исследования, но все результаты ... ... нормальные. Это само по себе не является нормальным, когда при всех серьёзных проблемах со здоровьем, которые имеет Стеффани, результаты всех анализов и исследований нормальны.
Они говорят, что стресс добавляет гардасиловым девушкам проблемы. А как могут эти девушки не быть подавленными стрессом, беспокоясь о том, что они заболели в школе, а потом за ними должны были приезжать их родители?
Адрес электронной почты: r0br1ch24@aol.com
Письмо 5

Кэсси Саммерс (Cassie Summers) (штат Миссури)
 Из письма её мамы: 

«Наш кошмар начался в декабре 2007 года без нас, когда моя весёлая любящая активная дочь, охотно подставила свою руку и получила первую прививку из трех вакциной Гардасил. В то время 14-летняя Кэсси была известна своей подлинной любовью к жизни и своей сердечной тёплой улыбкой. Она была очень активной в церкви и в молодёжной группе в школе, а также играла в волейбол и занималась бегом. Это было до Гардасила, укравшего у неё её жизнь.

После получения третьей прививки Гардасила она была 4 раза госпитализирована и, на мой взгляд, ей была сделана ненужная операция, когда ей диагностировали панкреатит и желудочно-кишечные расстройства.  У неё три раза была пневмония. Она также страдает от различных симптомов, включая крайне тяжелую тошноту и рвоту, усталость, головокружение, головные боли. Её беспокоит повышенная чувствительность к свету и звуку, нечёткость зрения, лактация, припадки активности, покалывание и онемение в ногах, и сильные боли в животе. 
Моя единственная, любящая развлечения, активная дочь сейчас измучена болезнью и болью, однако она отказывается позволить Гардасилу забрать её любящий дух и тёплую улыбку.
В течение всего этого времени она научила меня не только не сдаваться, но и не терять веру в Бога, даже в те периоды, когда я так боялась оторвать от неё глаза в страхе, что она перестанет дышать. Она говорила: «Я знаю, у Бога есть план, чтобы я узнала причины моей болезни».

Мы могли бы многому научиться у этих девочек, которых я знаю. Я очень горжусь Кэсси».
Письмо 6

Холли Кисар (Holly Kysar) (Нью-Мексико)

«Холли получила свою первую прививку в мае 2007 года, а вторую - в июле 2007 года. Она начала сразу же испытывать побочные эффекты, но доктор не думал, что это было проблемой, когда пришло время для второй прививки. 
Вот список побочных эффектов Холли, появившихся сразу после второй прививки. Обморок, головокружение, тошнота, слабость, боли в теле. Её первый приступ случился в ноябре 2007 года, когда Холли почувствовала затуманенное сознание. На сегодняшний день у неё всё ещё бывают приступы, которые контролируются с помощью лекарств, и она, по-прежнему, жалуется на затуманенное сознание, ей трудно сосредоточиться и сохранять информацию.

Симптомы Холли на момент написания продолжаются и включают конвульсии, усталость, раздражительность, депрессию, мышечные и суставные боли, головную боль, болезненные менструации, выпадение волос и сыпь.

Письмо 7

Лорел Бришел Причард (Laurel Brishel Prichard) (Албуркерке, Нью-Мексико)
«Моя дочь была совершенно здорова, пока она 23 марта 2008 года не получила первую  прививку Гардасила в возрасте 18 лет. Через 24 часа после вакцинации она начала жаловаться на страшные боли в спине, которые продолжалась около недели. Потом начались другие жалобы: усталость, боли в животе, проблемы со зрением и боли во всём теле. Через неделю после появления этих симптомов у неё случился первый приступ. 
Вторую прививку ей сделали 6 мая 2008 года, и симптомы ухудшились, а также у неё случился эпилептический припадок, появились тонико-клонические припадки. У неё начались мигрени, тремор, появились и синяки.
Припадки стали ежедневными, иногда и чаще. Лето 2008 года мы провели на вызовах скорой помощи и в больнице (UNMH, Лавлейс), где нам сказали, что припадки не являются эпилептическими. Она также перенесла несколько раз инфекцию мочевых путей, которой у неё никогда жизни не было. В июле она перенесла сразу 4 припадка, перестала дышать и посинела, и чуть не умерла на полу в моей гостиной. 

К осени 2008 года припадки начали распространяться дальше. Мы не стали делать третью прививку Гардасила, так как я поняла наличие связи между её болезнью и вакциной. 
Шло время, и, казалось, что симптомы по одному исчезали. В декабре 2008 года у неё появился новый симптом - кровоточивость дёсен, - который продолжался до июля 2009 года. В настоящее время этот симптом прошёл. 
Припадки повторялись в январе 2009 года, а 15 августа 2009 года у неё было сразу три припадка. Она, по-прежнему, страдает от припадков и сильного тремора, который никогда не уходит и не уменьшается. Она борется за свою жизнь и за возвращение своего здоровья.

Моя дочь была совершенно здорова, пока она не получила эту ненужную вакцину. Я знаю, что вакцина сделала её больной, и я хочу знать, как сделать так, чтобы ей опять стало хорошо. 
Надо остановить эту вакцину, чтобы никакая другая девочка не пострадала от неё. Моя дочь потеряла свою независимость, здоровье, свою свободу, была вынуждена сменить место жительства, работу. 
Последние 18 месяцев я провела много бессонных ночей, потратила кучу денег на медицинские услуги, пережила ужасное обращение со стороны медицинских работников, поскольку у них не было ответа. Мой бизнес тоже страдает, так как я не могу оставлять дочь одну из-за падения во время припадка.

Пожалуйста, проведите расследование этой вакцины и помогите нашим девочкам. Спасите других девушек и матерей от этого продолжающегося кошмара!

Адрес электронной почты: guardiansagainstgardasil@yahoo.com
Письмо 8

Бриджит Бойс (Bridget Boyce) (Кэри, Северная Каролина)

Моя 17-летняя дочь Бриджит была счастливой и здоровой молодой женщиной до вакцинации Гардасилом. Она получила свою первую вакцинацию Гардасилом 23 января 2007 года вместе с вакциной против гепатита А и менингококковой вакциной (Menactra). 
Она получила ещё одну дозу Гардасила 4 апреля 2007 года, а её последняя  вакцинация состоялась 25 июля 2007 вместе с вакциной против гепатита А. 
В июле 2007 года ей впервые была диагностирована пневмония, в результате чего она была помещена в отделение скорой помощи больницы в Кэри, Северная Каролина. Её симптомы включали выпадение волос, хронические инфекции пазух, мигрени, увеличение веса, головокружение, затуманенность сознания (жалобы на дислексию) и симптомы тяжелого предменструального синдрома. 
К ноябрю 2007 года у неё изменился менструальный цикл. В декабре 2008 года Бриджит доставили в отделение скорой помощи больницы в Дейтоне, штат Огайо с диареей и рвотой, и это снова повторилось в августе 2009 года, и ей пришлось вернуться в эту больницу опять на лечение.

После Гардасила жизнь нашей семьи была перевёрнута с ног на голову. Позвольте мне начать с того, что, когда у моей дочери была первая пневмония летом 2007 года, я думала, что она умрёт. Пневмония была настолько тяжёлой, что дочь была на кислороде как в отделении скорой помощи, так и дома. Я должна была непрерывно стучать по её спине, чтобы помочь разрушить слизь. 
Несколько месяцев спустя, я знала, что-то ужасно неправильно, когда моей ранее здоровой 19-летней дочери постоянно плохо от мигрени, от инфекций носовых пазух и менструальных изменений (у неё начались менопаузы в возрасте 19 лет – каждые две недели наступал тяжёлый период). 
Исследуя час за часом, я поняла, что виновником всего был Гардасил. Я читала страшные истории о внезапной смерти и о припадках у других девочек, которые получили Гардасил. К сожалению, моя дочь была в девяти часах езды от меня. Я боялась, что она может умереть в любую минуту. 
Я чувствовала себя совершенно обезумевшей, чувствуя себя виноватой в том, что моей дочери плохо, так как я рекомендовала ей эту вакцину. Слава Богу, я нашла другие семьи с детьми, страдающими, как моя дочь. Я была в состоянии получить столь необходимую поддержку других родителей, чьи дочери страдали ещё хуже от побочных эффектов, чем Бриджит. 
Я до сих пор не знаю, сможет ли она полностью восстановиться или никогда не сможет иметь детей. Я признательна доктору Марку Фланнери (Dr. Mark Flannery) за то, что моя дочь сейчас чувствует себя гораздо лучше, после получения от него помощи. 

Эта вакцина отняла у моей дочери её лучшие годы в колледже. Она изо всех сил старается, чтобы получить хорошие оценки в течение последних двух лет. Она часто звонит мне в слезах, потому что чувствует подавляющую усталость. 
Она постоянно тревожится о том, что потеряет свою стипендию в колледже. Я должна дать ей знать, что всё в порядке и нет ничего страшного, даже если она может просто пройти до конца учебного года. Я настроена оптимистично относительно своего будущего, но смертельно боюсь неизвестных проблем от этой вакцины.

Адрес электронной почты: boycemr@aol.com
Письмо 9
Лорен Брук Матис (Lauren Brooke Mathis) (штат Северная Каролина)

«Из-за Гардасила моя прекрасная 13-летняя дочь пропустила почти весь восьмой класс. У неё началась тяжёлая депрессия, потому что она не могла посещать школу или быть со своим друзьями как нормальный ребенок.

Её жизнь стала бесконечным кругом больниц и визитов к врачу по поводу сильной боли, которую она испытывает. Её даже послали на операцию на желчном пузыре в медицинский центр в Уэйк-Форест, где квалифицированный хирург признал имеющиеся симптомы, более похожими на дисфункцию мочевого пузыря, чем желчного и, к счастью, не оперировал. 
Мы потратили прошлый год на исследование этой ужасной вакцины и её побочных эффектов, на лечение дочери витаминами и лекарствами. Моя дочь в настоящее время проходит лечение в детской больнице Университета Дьюка и в медицинском центре в Уэйк-Форесте. 
Счета в настоящее время в десятки тысяч долларов. К счастью, я менеджер фирмы и имею хороший страховой полис, который помог покрыть расходы, связанные с последствиями Гардасила.
Вместе со второй вакцинацией Гардасилом в апреле 2008 года Лорен получила прививку против ветряной оспы (Varicella) и менингококковую вакцину (Menactra). За полтора года после прививки появились следующие симптомы: увеличение размеров печени, частые воспаления желчного пузыря, сильная тошнота, боль в груди, сильная боль в животе, сильные головные боли, цепенеющий мозг, язвенная болезнь желудка, повышенная чувствительность к свету.
Ужасной реальностью является то, что VAERS не является точной (VAERS, применяемая в США, является системой отчётности побочных эффектов, которые происходят после вакцинации – прим. переводчика).
До Гардасила я не знала, что существует VAERS. Когда моя дочь заболела, я узнала о побочных эффектах от прививок из исследования, проведенного в Интернете. Врачи моей дочери даже не знают, что это существует, и они не подавали отчёт, пока я не подала сама свой собственный отчёт, и сказала им, что они были обязаны по закону посылать отчёт. 
Как же может быть точной информация, если врачи не посылают отчётов? Мне даже пришлось объяснять, что это такое VAERS. Не должна ли VAERS и неблагоприятные побочные эффекты вакцин изучаться в медицинской школе и не должны ли врачи получать периодические информационные бюллетени из CDC (центр по контролю заболеваемости в США – прим. переводчика) с объяснением, что такое VAERS и её значение?

CDC и FDA (управление по контролю за качеством пищевых продуктов, медикаментов и косметических средств в США – прим. переводчика) не делают свою работу. Если бы они работали, то, как можно было после десятков тысяч людей умерших от препарата Vioxx, произведённого компанией Merck, так быстро толкнуть на рынок Гардасил? 
Кто-то с надлежащей властью должен расследовать это и получить полное представление о том, как это могло произойти, когда Merck, как было уже доказано, виноват в таком множестве смертей.

Кто защитит американских граждан и наших драгоценных детей? Как много девушек должно умереть, прежде, чем кто-то принимает эту проблему всерьёз? Я убедительно прошу вас обеспечить расследование с целью внесения некоторых изменений в систему отчётности VAERS, которая обязала бы врачей быть ответственными за подачу всех случаев побочных реакций после вакцинации.

Они не должны просто отбрасывать отчёты о побочных реакциях в сторону, называя эти побочные реакции, проявлением того, что  «у неё просто есть вирус». Вирус не будет существовать один год, а врачи не понимают побочных эффектов вакцин, которые они дают. Должно быть обязательным, чтобы врачи в полной мере знали вакцины и понимали их побочные эффекты, и чтобы они сообщали родителям до прививки, что может случиться.
Я молюсь, чтобы вы считали мои комментарии серьёзными и признали, что есть много вопросов, которые требуют расследования.

Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, позвоните мне по 336-838-7578 336-838-7578 или пишите мне на RDMATHIS2@CHARTER.NET.

Письмо 10

Крисси D Микс (Crissey D Meeks) (Роли, штат Северная Каролина)

«Меня зовут Крисси Микс. Мне 27 лет и я знаю, что есть много подростков с большим количеством необъяснимых симптомов после получения прививки Гардасила. Я просто хочу поделиться своим опытом с ними и со всем миром. 
Люди, врачи, родители и политики должны быть в курсе токсинов, которыми они накачивают невинных жертв ежедневно. Прежде чем получить вакцинацию Гардасилом я была совершенно нормальной, я была молодой, энергичной и полной энергии женщиной. Я имею в виду, что я любила свою жизнь, и я жила ею в полной мере. Я была молодой социально активной женщиной.

Всё началось с ненормального влагалищного мазка. Мой гинеколог произвёл колоскопию, и я должна была сделать процедуру. Когда я вернулась к врачу за результатами, она заявила, что было бы очень полезно для меня получить ВПЧ-вакцину. Вы знаете, она рассказала мне всё, что было бы полезно для меня услышать - что эта вакцина предотвратит рак шейки матки и что она будет бесплатной. Я прочитала брошюру о вакцине, а затем сделала худшее решение в своей жизни.

11 мая 2007 года я получила первую прививку из серии. Как только мне сделали укол в руку,  я почувствовала жжение, проходящее через руку и тело. После этого я покинула офис врача и вернулась на работу. Моя правая рука сильно болела, но я полагала, что это нормально, когда есть боль и отёк. 
Я не могла знать, что после этого моя жизнь изменится. В течение недели у меня очень сильно болела правая сторона. В месте инъекции на руке у меня образовался узел. Тем не менее, я просто отмахнулась от этого, думая что такова нормальная реакция на прививку.

6 августа 2007 года я почувствовала себя немного странно. Я действительно не могла объяснить этого состояния. Я почувствовала боль в животе, нездоровье повсюду, но я продолжала делать то, что я делала. Мой брат уезжал в Индию, поэтому я пыталась составить план прощального вечера, который должен был состояться 9 августа в моём доме. Поэтому я много бегала, пытаясь всё организовать. 
В субботу утром я начала принимать лекарства, потому что я почувствовала себя ужасно, мне было так плохо, что я просто не могла стоять на ногах. У меня так сильно болел живот, что я не могла ничего есть, аппетита тоже не было. Начали приходить члены семьи и друзья. Еды было в изобилии. Я не прикоснулось ни чему. Моя сестра это заметила, но я просто сказала, что я не была голодна. Я устала и испытывала сильные боли. 
На следующее утро я чувствовала себя ещё хуже, но это было воскресенье, и моя привычка в этот день ходить в церковь. Я помню это так хорошо, как будто бы это было вчера. Я направилась на машине к церкви в своём летнем красном платье без рукавов. Я ехала еле-еле, потому что к этому времени у меня всё болело: голова, глаза, руки, ноги, живот, я чувствовала, что разваливаюсь.

Я сидела в церкви в агонии. Я оставила церковь и пошла в дом моей матери, где мы всегда собираемся  после церкви. Она сделала мой любимый торт, но я не произнесла ни одного слова, а просто сидела в кресле с жуткой болью. Я не хотела никому показать, как я плохо себя чувствую, чтобы меня не жалели. Я оставалась у мамы в доме примерно 30 минут, а потом я просто встала и вышла на улицу. Я не сказала до свидания, а просто ушла. Я не хотела, чтобы вокруг меня кто-то был. 
Когда я вернулась домой, я расплакалась. У меня не было никаких сил, я даже не могла снять платье. В конце концов, около 10 часов вечера я позвонила маме и сказала ей, что чувствую себя плохо. Она сказала, что надо позвонить брату, чтобы он мог доставить меня в отделение скорой помощи. Но для меня больница является самой последней инстанцией, куда я бы обратилась. Я просто лежала на диване и плакала. 
На следующее утро я попыталась идти на работу. Я всё ещё чувствовала себя также, но, всё-таки, заставила себя идти. Я сидела за своим столом, у меня было сильное головокружение,  и я испытывала паршивое чувство. Так я смогла выдержать только 30 минут. Я позвонила своему семейному  врачу, который сказал мне, чтобы я пришла в этот же день. Я приехала туда, но там не знали, что в действительности случилось со мной. 
Я думала, что они, по крайней мере, сделают что-то, чтобы я могла чувствовать себя немного лучше, но, к сожалению, этого не случилось. Они взяли у меня кровь и освободили от работы на неделю. Когда я получила результаты анализов, мне сказали, что нужно обратиться к ревматологу, что я и сделала.

У ревматолога также  как и прежде, сделали тесты и взяли кровь. Итак, я остаюсь без работы ещё на неделю. Как только они получили результаты исследования, мне сказали, что у меня волчанка. Врач сказал, что состояние контролируемо.

19 июля 2007 года я возвращаюсь к своему гинекологу, чтобы получить следующую прививку, забыв, что она была причиной моей болезни. У меня появились те же симптомы, которые были после первой прививки, а теперь ещё появилась  дрожь. У меня раньше никогда в жизни этого не было. 
В определенные периоды времени мои руки или ноги просто начинают трястись. У меня до сих пор боли в суставах и мышцах, головные боли, чувствительность к солнечному свету, но я всё ещё пытаюсь жить своей жизнью. Я не во всём активна, и не хочу ничего делать, и на всё жаловаться. Вся моя позиция изменилась.

Кажется, я всё время злюсь, забывая о простых вещах.

18 октября 2007 года я иду делать третью прививку. Гинеколог была в отпуске, но её медсестра сделала мне прививку. Теперь я получила Гардасил в одну руку и Depo  - в другую. Я думала, что это было безумием делать две прививки в одно и то же время. Но я пациентка. Я не знаю, что я не должна была получать более одной прививки за один раз. Так что теперь у меня болят обе руки. Но, всё же, я никогда не сложила два и два вместе. 
Сейчас декабрь 2008 года, а я всё ещё переживаю то же самое, только самочувствие моё начало ухудшаться. Я полагала, что это относилось к моей волчанке, поэтому я пошла к своему врачу за советом, что мне делать с повседневной болью. Медицина не помогала, и я принимала каждый день горячую ванну. У меня болит спина, болит шея, меня также беспокоит дрожь, покалывание, головные боли и головокружения. 
Я снова пошла к врачу, и они провели тесты и сделали рентген. В анализе крови, по словам врача, всё было нормально, кроме низкого содержания лейкоцитов. Рентген грудной клетки показал что-то такое, из-за чего меня послали сделать компьютерную томографию, которая не выявила никаких проблем. 
Я вернулась к врачу, где мне был сделан анализ на содержание мышечного фермента. Его количество было резко повышено. У меня воспаление мышцы. Уровень моих лейкоцитов вернулся к норме, но у меня уменьшился уровень железа. Так что теперь я на железосодержащих таблетках. 

После первой вакцинации у меня изменился менструальный цикл: его не было в течение года. С сентября 2008 года мой цикл сошёл с ума. 
Иногда у меня появляется гнев, который я не могу контролировать. Я стала совершенно другим человеком, чем я была до 11 мая 2007 года. У меня появляются вспышки гнева по отношению к каждому. Никто не исключен из моего гнева. В какой-то момент я думала, что я просто сумасшедшая. 
Я просто хочу вернуться к старой Крисси и я каждый день тащу сама себя. Иногда я чувствую, что я одинока в этом. Я знаю, что-то со мной не так, но когда ты не можешь получить даже от врачей признания, что всё это связано именно с этой вакциной, то, куда же тебе идти? Что ты будешь делать? 
Я когда-то была счастлива от своей жизни, даже тогда, когда всё было не так уж хорошо. Теперь я в такой депрессии, из которой не могу выйти. Беспокойство, стресс – иногда это просто слишком много.

19 февраля 2009 год. Сегодня, я по-прежнему, регулярно посещаю врача. Сейчас я хожу к нескольким врачам. Я получаю разные диагнозы. Принимаю таблетки от одного и другого. До прививок я была здорова, у меня не было никаких медицинских проблем, и я была очень активной. Теперь я просто совершенно другой человек. 
Мне поставили диагноз панкреатит. У меня язва в желудке и кишечнике. У меня провалы в памяти, я забываю вещи. Моя пища не переваривается, поэтому у меня длительный период нет опорожнения кишечника. У меня было УЗИ, МРТ. Я подталкиваю себя и продолжаю идти, потому что я хочу видеть, как взрослеет моя 9-летняя дочь. Когда я смотрю на неё, то она меня держит.
Адрес электронной почты: crissey.meeks@yahoo.com
Письмо 11
Бриттни Фиште (Brittney Fiste) (штат Огайо)

«Я хочу познакомить вас с ещё одной молодой женщиной. Её имя Бриттни. Она страдает от побочных эффектов Гардасила. Я имела честь встретиться с Бриттни в сентябре 2008 года. Она лежала на диване, покрытая одеялом, и она должна была носить тёмные очки, потому что от света у неё очень сильно болели глаза. 
Я увидела очень оптимистичную молодую женщину с огоньком в глазах, когда она сняла на короткое время тёмные очки для меня. Я также была свидетелем одного из её припадков. Она уже настолько привыкла к ним, что знает, когда они приходят. Бриттни страдает от постоянной боли, судорог, тошноты, слабости и головокружений. Она нуждается в инвалидном кресле. 
Эта молодая женщина, на мой взгляд, воин. Она делает всё возможное, чтобы не позволить болезни сломить её. Она борется каждый день и ночь. Её желание - остановить врачей в назначении вакцины, чтобы никто из других не стал такой, как она. Бриттни получила первую прививку в июне 2007 года, а вторую - в августе 2007 года. 
Ниже то, что её мать написала мне о побочных эффектах у Бриттни. 
«Побочные реакции развивались медленно. Через 24 часа у неё без причины случился обморок, а через несколько дней, когда она была на свидании, она вдруг чувствует, что не может ни двигаться, ни говорить, хотя глаза оставались открытыми, и она могла слышать. К ней пришло ощущение плавания, затем она начала медленно терять сознание. Это продолжалось примерно пять-восемь минут.

Её друг подумал, что она умерла. После того как она пришла в себя, она думала, что весь этот эпизод был каким-то образом связан с фибромиалгией. Ничего подобного с ней раньше никогда не случалось. Через неделю Бритт с группой друзей была в парке развлечений, когда её ноги вдруг отказали, и бьющая боль пронзила её бёдра и икры сверху  вниз.
Это продолжалось около 15 минут, и закончилась так же внезапно, как и началось. Я очень обеспокоилась. До конца лета боль в ногах у Бриттни будет приходить и уходить, но будет уже гораздо менее интенсивная. Вы можете прочитать письмо папы Бриттни (letter to me here ), чтобы увидеть, что переживает отец, когда страдает их ребенок.

Сейчас Бриттни наконец-то может использовать костыли и ходунки, чтобы ходить. Семья надеется, что инвалидное кресло, в конечном итоге, уйдёт в прошлое».

Письмо 12
Брук Макфарланд (Brooke McFarland) (Цинциннати, штат Огайо)

«Моя дочь получила первую прививку Гардасила 22 января 2009 года и  вторую - 11 июня 2009 года Её первый опыт общения со скорой помощью состоялся 16 июля 2009 года, когда мы должны были отвезти её в больницу в Цинциннати. Затем на следующий день последовал визит к нашему семейному врачу. Он послал Брук для исследования сердца к нескольким кардиологам, чтобы иметь несколько мнений. 

Брук, 21-летняя студентка колледжа, была активной, спортивной и полной энергии девушкой до вакцинации Гардасилом. Она была счастливой и удачливой, у неё была вся жизнь впереди, пока у неё без всякой причины не начались обмороки. Мы прошли много исследований, в том числе компьютерную томографию, анализы крови, ЭЭГ, ЭКГ, сердечный мониторинг.
Врачи сказали, что у неё нейрокардиогенные обмороки, которые связаны с проблемами мозга, а не с сердцем. Они говорят о необходимости кардиостимулятора. Я боюсь найти её в состоянии обморока по дороге в ванную комнату или в ванне. Мы просто надеемся, что ей не будет больно или хуже от падения. 
Она должна вернуться в колледж в сентябре, но мы не уверены, что это произойдет, так как она не может ездить из-за страха потерять сознание. Пожалуйста, дайте нам знать, если есть что-то, чем мы можем помочь этому состоянию. 
Нам нужно, чтобы от нас кто-то услышал то, как наши дочери становятся сильно искалеченными от этой вакцины.

Адрес электронной почты: tinamcfarland@fuse.net
Письмо 13
Даниэль Никоси (Danielle Nicosia) (штат Пенсильвания)

«Эта история о моей дочери Даниэль и о действии Гардасила на неё. Моей дочери 23 года. В октябре 2007 года ей сделали вторую прививку Гардасила, и вскоре после этого ей стало очень плохо. У неё появилась мигрень с ощущением, что «её мозг болит», обмороки, онемение в руках и ногах, покалывание в конечностях, судороги в руках, которые становились как клешни, закатывание глаз, пена изо рта, спутанность сознания, учащённое сердцебиение. 
С января 2008 года её госпитализировали 9 раз в 3 больницы, её смотрели 4 невролога, ей делали ЭЭГ, эхокардиографию, УЗИ сердца, спинномозговую пункцию, МРТ, МРА, КТ и много других исследований - всё нормально. Сейчас она находится в состоянии регрессии. Иногда Даниэль не в состоянии ходить, говорить, видеть, слышать.

Она не посещает колледж из-за отпуска по болезни, у неё вообще нет никакого качества жизни.

У Даниэль развились гипогликемия, гипотиреоз, недостаточность витамина D, нарушение работы ферментов печени, её надпочечники выключены  также как и её гормоны. Лекарства, назначенные ей, повредили её мозг. 
Само собой разумеется, что мы опустошены и убиты горем. Даниэль была всего в нескольких шагах от выпускного бала, а теперь она еле жива. Её гинеколог больше не выдаёт вакцины.
Куда мы идем? Мы должны бороться, чтобы эту вакцину сняли с рынка.

С любовью от меня матери, которая действительно в отчаянии. Пожалуйста, пожалуйста, помогите, если вы можете ... ....».

Письмо 14
Виктория Вентимилья (Victoria Ventimiglia) 
(Филадельфия, штат Пенсильвания)

«Моя дочь Виктория заболела в феврале 2008 года. В ноябре 2007 года она получила первую вакцинацию Гардасилом, вторую - в начале февраля 2008 года. Сразу после этого у Виктории появились тяжёлая диарея и тошнота, продолжавшиеся около восьми недель. 
Первоначально врачи думали, что это была вирусная инфекция, но 31 марта 2008 года у неё случился первый припадок. Моя дочь была осмотрена многими неврологами, никто из которых не связал её припадки с Гардасилом. Моей дочери были сделаны КТ, МРТ, ЭЭГ и многие другие новейшие исследования, анализы крови. 
Она была госпитализирована в центр эпилепсии, где ей провели ЭЭГ-мониторинг в течение одной недели в мае 2008 года и одной недели - в сентябре 2008 года. Ей вводили много различных лекарств против припадков. После нормальных результатов ЭЭГ, ей были сняты все лекарства.

Моя дочь была осмотрена несколькими неврологами, психиатром, психологом, несколькими нейропсихологами, иммунологом, несколькими врачами по инфекционным болезням, она также прошла лечение в оздоровительном центре. Врачи этого центра считают, что у Виктории, возможно, была скрытая болезнь Лайма,  которую спровоцировала вакцина Гардасил, но это не было подтверждено какими-либо другими врачами.
У моей дочери в настоящее время имеются следующие симптомы: не эпилептические припадки, мигрень, обмороки, тремор, подёргивания, онемение, преходящие паралич ног и паралич лицевого нерва, покалывания, боль в глазах, боли в суставах, боль в шее, боли в спине, потеря памяти, спутанность сознания, затуманенность мозга, перепады настроения и хроническая усталость.
Эти симптомы испытывают многие другие девушки, у которых были вакцинации Гардасилом. У Виктории, по-прежнему, есть приступы тошноты и диареи. Она не была в школе с апреля 2008 года. Моя дочь никогда не может быть оставлена дома одна. Она не может ходить в школу, выйти со своими друзьями или работать. В её жизни мало «нормальности». У неё очень мало хороших дней, и она всегда говорит, что не чувствует себя хорошо. 
Наша охрана в доме должна была быть увеличена, так как Виктория после припадка находится в смятении, или когда у неё наступает потеря памяти, она может оставить дом без нашего ведома и «пропасть». Кроме того, она должна находиться под наблюдением в то время, когда принимает душ, чтобы не случилось беды.

Каждый день я плачу и боюсь, что Виктория в следующий раз умрёт от побочных реакций на Гардасил.

Спасибо за ваше время и внимание».

Адрес электронной почты: jodispeaks@yahoo.com
Письмо 15

Микаэла Тинделл (Mikaela Tindell) (штат Теннесси)

«Имя этой девушки Микаэла и ей было 10 лет, когда она получила первую прививку Гардасилом. Перед прививкой она была здоровой и активной девочкой. Первую прививку Микаэла получила в июле 2007 года и в течение двух недель у неё была сыпь на лице, шее и грудной клетке, и отёки лица. Следующие дозы она получила в сентябре 2007 года и январе 2008 года.
В настоящее время Микаэла страдает от усталости, тошноты, болей в животе, мигрени. Ей был поставлен диагноз: синдром, обусловленный поликистозом яичников (PCOS). Вскоре после вакцинации у неё прекратились менструации. Эта девочка каждый день борется с усталостью и болью, но это всё ещё сохраняется. Она пропускает много учебных дней в школе».
Когда мама Микаэлы писала это письмо, она была модератором группы под названием «Давайте поговорим о Гардасиле» (Let’s Talk About Gardasil).

Письмо 16

Эйнсли Бейли (Ainsley Bailey) (Плано, штат Техас)
«23 апреля 2009 года мою 17-летнюю дочь вызвала для получения первой вакцины Гардасил её новый подростковый педиатр. Ей сказали, что могут быть побочные эффекты: боль и покраснение в месте инъекции и возможен обморок, поэтому она должна после инфекции оставаться в офисе в течение 15 минут. 
На следующий день, 24 апреля 2009 года, у неё появились симптомы головокружения, тошноты и болей в животе. На пятый день после появления симптомов мы вызвали педиатра, и она сказала, что эти симптомы не могут быть связаны с Гардасилом, потому что инъекция была слишком давно. Она сказала, что это вирусная инфекция. Итак, мы ждали. Чем дольше вакцина находилась в её организме, тем ей становилось хуже.
В июне мы позвонили врачу, поскольку симптомы прогрессировали, в том числе: онемение и покалывание в ногах, боли в суставах, мышечная слабость (была настолько серьёзной, что она нуждалась во мне, чтобы поддерживать её при ходьбе), колющие боли в спине, головные боли, колющие боли в ногах, чувствительность кожи, затуманенность мозга, боли в груди, одышка, учащение пульса, крайняя усталость, нарушение зрения и сильная боль при движении. 
3 июня 2009 года мы показались педиатру, и она направила нас к д-ру Стивену Линдеру, неврологу в  городскую больницу в городе Плано. Мы посетили его 8 июня 2009 года, и он диагностировал чрезмерную боль в ногах дочери, как периферическую нейропатию, вызванную вакциной Гардасил.

Она начала принимать преднизон для лечения тяжёлого воспалительного процесса, протекающего в её организме, и нейропатии. 16 июня 2009 года её доставили в отделение скорой помощи в связи с сильной болью в груди, с затруднённым дыханием и неврологическими болями в ногах и руках. 
Сделаны ЭКГ, рентгенография грудной клетки, анализ крови. После 4 часов, проведённых в отделении, она получила тайленол (Tylenol) (синоним: парацетамол - прим. переводчика) и её отправили домой. Они не знали, что является причиной её страданий, потому что результаты исследований оказались нормальными.

Симптомы продолжались ежедневно до 10 июля, затем было около 10 хороших дней, а потом все симптомы медленно вернулись. Мы искали помощи у различных врачей, которые мало что могли предложить, потому что они не знают, как бороться с последствиями побочных эффектов Гардасила. 
30 июля мы посоветовались с мануальным терапевтом, и было начато лечение. Ещё раз у Эйнсли было около 10 хороших дней, но симптомы снова медленно повторяются. Сегодня она страдает от головокружения, болей в ногах и крайней усталости. 
Она потеряла год в средней школе, и в настоящее время из-за непредсказуемости её здоровья она находится на домашнем обучении. Это то, что Гардасил сделал с моей дочерью.

Адрес электронной почты: gnbailey@gmail.com
Письмо 17
Келли E Макфарланд (Kelly E McFarland) (Лисберг, штат Вирджиния)

«Келли была здоровой, спортивной девушкой до тех пор, пока она не заболела мононуклеозом в мае 2006 года в возрасте 15,5 лет. К декабрю 2006 года она уже почти выздоровела, и её педиатр рекомендовал Гардасил. Даты её прививок - 15 декабря 2006 года; 15 февраля 2007 года и последняя вакцинация была сделана 2 июня 2007 года. 
Все три года моя дочь болеет, и она до сих пор никак не восстановится. В течение этого периода времени у Келли были следующие симптомы. Сразу же после прививки появилась инфекция мочевых путей, которая повторилась 5 раз; инфекции верхних дыхательных путей - острый фарингит 3 раза, прогрессирующие боли в суставах, мышечные боли, мышечная слабость, усталость, нерегулярные, но очень болезненные месячные, потеря памяти, нервозность, гнев, иногда невнятная речь, 2 растущие шишки под кожей на лице, бессонница, приступы паники, всё время насморк (аллергии ранее не было), проблемы с температурой тела, желудочно-кишечные проблемы и ночные поты. 
В апреле 2009 года Келли был поставлен диагноз: синдром постуральной ортостатической тахикардии (POTS).
Дни Келли все одинаковы. Она просыпается и в течение всего дня у неё боль - суставы, шея, голени, колени, а её тело чувствительно к прикосновению. Она не может принять душ и поднять руку над головой. Ходьба наверх причиняет ей усиленное сердцебиение, и она не может заснуть без лекарств. 
Её характеристика сна полностью изменилась, и она может спать два дня подряд. Если у неё нет рвоты или поноса с расстройством желудка, то тогда у неё запор. У неё низкий уровень концентрации внимания и Келли не может сесть и читать книгу, которую она всегда любила. Она постоянно истощена, и это просто не молодая девушка, которую я знала раньше.
До 5 мая 2006 года Келли была здоровым, активным 15-летним подростком, получавшим отличные и хорошие отметки в школе, и игравшим в волейбол в национальных турнирах. Келли пришлось отказаться от волейбола из-за её хронических заболеваний, а в феврале 2009 года уйти из колледжа в связи с медицинской инвалидностью».

Адрес электронной почты: danadmc66@yahoo.com
Письмо 18
Кристин Аллен (Kristyn Allen) (штат Вашингтон, ранее Южная Каролина)

«До Гардасила моя 16-летняя дочь была счастливой и здоровой. Эта вакцина была буквально впихнута нам во время обычного посещения врача. Врач настоятельно рекомендовала получить эту вакцину. Она сделала это для моей дочери из лучших побуждений.
Она сказала, что не было НИКАКИХ побочных эффектов, и Гардасил защитит дочь от всего списка болезней, в том числе от рака шейки матки и остроконечных кондилом. 
Почти сразу же после получения первой вакцинации у моей дочери начался целый список проблем. Симптомы Кристин включали боли в спине, онемение в обеих ногах и левой руке, головные боли, давление за глазами, боли в шее, скачущее сердце, боли в груди, боли в животе, затруднение дыхания, слабость, головокружение, покалывание в левой руке и обеих ногах, дёргающие движения в руках и ногах. 
Я возила её к нескольким врачам, в том числе в неотложную помощь – в больницу Мэри Блэк в Спартанбурге (Южная Каролина). В больнице были сделаны все виды исследований, включая компьютерную томографию. Все результаты были нормальными. 
Я хотела бы также добавить, что ей сделали прививку менингококковой вакциной Menactra одновременно с вакциной Гардасил.
У неё продолжались проблемы. И только после второй вакцинации я узнала о побочных эффектах, которые были у других девочек. Я сразу же начала исследование. Виновность этой вакцины была подавляющей. 
Моя когда-то счастливая и здоровая 16-летняя девочка стала очень больной. Она была хорошей ученицей, но теперь пропустила весь год в 10-м классе. Она провалилась на экзамене, чтобы её вновь взяли в 10-й класс. У неё до сих пор список проблем.
Она выбросила свои противозачаточные средства в мусор, потому что не хочет ничего вводить в свой организм. Она была очень больна. Две недели спустя, она узнала, что беременна. Теперь мы имеем дело не только с побочными эффектами этой ужасной вакцины, но сейчас и ребёнок находится в опасности. 
Эта вакцина полностью изменила нашу жизнь!.

Merck должно быть стыдно!! Наши дочери НЕ морские свинки для больших фармацевтических компаний!

Адрес электронной почты: teresa.allen62@yahoo.com
Письмо 19
Речел Лонг (Rachel Long) (Уолворт, штат Висконсин)

«Гардасил отрицательно сказывается на моей жизни. Я учительница, и я не могу сказать вам, сколько раз я должна была бежать после получения телефонных звонков из её школы, когда мне сообщали, что я должна придти, только чтобы найти её, прислонившуюся к шкафчику в коридоре с приступом. 
Во время приступа она перестаёт дышать на 30 - 40 секунд. Тяжёлая проблема в том, что постоянно думаешь, а вдруг она никогда не сможет двигаться, работать или ходить в колледж? Как я могу отправить её, кто будет там, чтобы помочь моей дорогой дочери?
У Речел есть несколько симптомов, включая онемение и покалывание в пальцах рук и ног, усталость, и она трудно и долго засыпает. Она также страдает от мочеполовой инфекции, кисты яичников, она угрюма. Есть проблема в том, что, когда она встаёт из постели, у неё начинаются припадки. У Речел было свыше 150 припадков после третьей прививки в июне 2008 года. Две других вакцинации были проведены в августе 2007 года и в январе 2008 года. 
До прививки Гардасилом Речел была очень здоровой и полной жизни 14-летней девушкой. Сейчас она очень больная молодая девушка, и я отчаянно о ней беспокоюсь. 
Сердцем я понимаю, что она не была бы больной сегодня, если бы она не была вакцинирована Гардасилом. Нам поставили диагноз нейрокардиогенные обмороки и судороги.

Адрес электронной почты: cathlong@charter.net
Письмо 20
История Саманты – молодой девушки, уже имевшей историю болезни до Гардасила

Саманта Хендрикс (Samantha Hendrix) (Порт Орандж, штат Флорида)

«После Гардасила наша жизнь перевёрнута с ног на голову. До прививки Гардасилом у моей дочери были серьёзные проблемы со здоровьем, ей был поставлен диагноз: диабет 2 типа, аллергия на пыльцу, на деревья, дым, травы, табак, на ароматы и пыль, и пылевых клещей. Кроме того, она страдает болезнью Бланта (деформирующий остеохондроз большеберцовой кости - прим. переводчика). 
В возрасте 12 лет ей был поставлен диагноз синдром поликистозного яичника и ей были назначены противозачаточные таблетки, чтобы остановить чрезмерное кровотечение. После первой прививки в ноябре 2007 года, когда Саманте было 14 лет, у неё прекратился менструальный цикл - ранняя менопауза. Через несколько часов у неё началась рвота, лихорадочное состояние со страшной головной болью. Она не могла встать с постели в течение почти 3-х недель. Я позвонила врачу, сообщив о её болезни, и она сказала, что может быть, Саманта получила плохую прививку от гриппа.
Саманта была вакцинирована Гардасилом одновременно с вакциной против гриппа. Сейчас она падает в обморок от любого напряжения; простая прогулка выводит её из строя. Она страдает от слабости в обеих ногах. Вскоре после второй прививки она плакала, потому что её ноги болели. 
Диагноз же ей поставили поздно - периферическую нейропатию правой ноги 9 апреля 2008 года, а периферическую нейропатию левой ноги 22 мая 2008 года. Она едва могла ходить, и ей наложили 2 иммобилизующих аппарата, чтобы они держали её ноги, чтобы не повредить. 
Сейчас Саманта также испытывает более 4-х мигреней в месяц. У неё были постоянные мигрени в течение почти 3-х недель, прежде чем они начали постепенно сокращаться. Она падает в обморок и теряет возможность пользоваться ногами. Это случалось много раз, а за обмороком следуют 3 дня мигрени. Я отношу эти странные симптомы и болезни к вакцине Гардасил.
Вакцинация является человеческим экспериментом на наших дочерях. Они были искалечены ею. Ежедневно, когда я просыпаюсь, я боюсь, что моя дочь будет мертва. Я не хочу, чтобы какая-то любая другая мать, прошла бы через то, что переживают матери девочек, искалеченных Гардасилом. 
Саманте поставили диагноз: апноэ во сне и подключили к искусственной вентиляции лёгких с постоянным положительным давлением (CPAP). Также диагностировали диабет 2, остеохондроз, потерю периферического зрения в левом глазу и периферическую нейропатии обеих ног. Ей до сих пор, 2 года спустя, не лучше.
У Саманты после прививки много симптомов, начиная от паралича в руке ( к счастью, временного) до обморока, случающегося один или два раза в неделю. После третьей вакцинации обмороки сопровождались невнятной речью и потерей чувствительности в ногах. 
Изменился менструальный цикл, появились нечёткость зрения, потеря периферического зрения на один глаз и усталость до такой степени, что она вряд ли может двигаться. Ко всему этому присоединились ежедневные  боли в мышцах и сильные боли в ногах. Кроме того, у неё затуманенность мозга и, если когда-то раньше до Гардасила её часто называли ходячей энциклопедией и молодым учёным, то теперь у неё большие трудности вспоминать вещи и концентрироваться в течение длительного времени. 
Последний визит Саманты в отделение скорой помощи был 25 августа 2009 года. У неё был паралич ног более 3 часов. Это был безжалостный симптом после  последней вакцинации. Я не могу сказать вам, сколько раз мы были в отделении скорой помощи. Это сделает вас больными

Я возила её к педиатру, доктору Кэтлин Санти в центр семейного здоровья, я хотела, чтобы она видела паралич ног. Доктор отказалась смотреть Саманту. Она сказала мне, чтобы я отвезла её в отделение скорой помощи. Я не могла поверить, что она даже не будет смотреть на Саманту. Саманта была её пациенткой с 2003 года. Я была очень оскорблена этим. 
Какие меры приняты в отношении Гардасила, если моя дочь, как и многие дети, искалечены или убиты этой вакциной?
Вакцина Гардасил не изучалась для совместного введения с вакциной против гриппа. Однако моя дочь получила обе вакцины в один и тот же день. У Саманты до прививки, как вы можете видеть, в анамнезе были тяжелые заболевания, а теперь её состояние ухудшилось, и она остаётся с очень небольшим качеством жизни.
 До сих пор она была больна, после прививки - она серьезно больна. Можно сказать, что две вакцины, введённые вместе, было слишком много для её организма, а дети других мам пострадали от тяжёлых заболеваний, в том числе судорог, хотя получили только Гардасил. Тут я делаю вывод, что Саманту с её историей болезни никогда не должны были вакцинировать Гардасилом. 
Может быть, вы смогли бы найти время, чтобы узнать, проводила ли фармфирма Merck когда-либо какие-нибудь испытания Гардасила на вред, причиняемый иммунитету.
.. Я знаю, что в случае вакцины Церварикс – сестры Гардасила - такое исследование этой важной области не было проведено компанией ГлаксоСмитКляйн, которая производит эту вакцину, и молодые люди в Великобритании также заболевают. 
У Саманты было много жалоб до вакцинации, в настоящее время она – инвалид. Она страдает от сильных болей и живёт в страхе, как и все мы, что она окажется парализованной. Это всё в результате её прививки. 
Всё, что мы просим, как мамы, пожалуйста, кто-то слушайте и сделайте что-то до того, как ещё больше молодых людей пострадают от этой страшной вакцины.

Адрес электронной почты: karenahaack@yahoo.com
Письмо 21
Мэриах Ван Вессем (Mariah Van Vessem)
«Через 6 недель после второй дозы вакцины Гардасил моей дочери Мэриах был поставлен диагноз лимфомы Ходжкина… Через 4 недели после инъекции она обнаружила у себя на шее шишку и сначала её лечили от инфекции опухшей железы. Через 2 недели появилась ещё больше шишка. 
Ей было семнадцать лет, и это был её последний год обучения в средней школе. Это было в октябре 2008 года. Нам сделали томографию и её педиатр в ту же ночь направил нас в детскую больницу Шнайдера. Дочь прошла химиотерапию и облучение, и в настоящее время находится в стадии ремиссии. 
Последнюю томографию ей делали в октябре 2009 года, и мы будем следить за ней ближайшие пять лет. Гардасил изменил её жизнь навсегда. Винить родителей трудно, и я никогда не рекомендовала бы эту вакцину никакой девушке. 
Моя дочь не была сексуально активна, но шумиха в СМИ по поводу этой вакцины, которая якобы защищает будущее девочек, была так сильна, что моя дочь и я были вовлечены ими. 
Теперь посмотрите на её будущее. Она всегда беспокоится, останется ли она жива. Время жизни зависит от назначений врачей. Побочные эффекты от радиационной терапии впереди... и этот список можно продолжить. Сейчас она пока является отличницей в Университете Джонсона и Уэльса и счастлива».
Письмо 22
Мелоди Симмс (Melodie Simms) (Берлингтон, штат Западная Вирджиния)

«Мелоди Симмс в 16 лет была здоровым, динамичным и живым подростком. Очень активно участвовала в школьных клубах, в церкви и в обществе. Она была отличницей. Впереди у неё было светлое будущее. В августе 2007 года после активной рекомендации её педиатром и моим гинекологом Мелоди получила вакцинацию Гардасилом. 
Вакцина повернула её жизнь с ног на голову. Через 3 недели после получения первой дозы у Мелоди развились начальные симптомы. Основными симптомами были боли в нижних конечностях. Боли начинались в голенях и распространялись на бёдра, нижнюю часть спины и на середину спины. Боль при вдохе. Симптомы не улучшались, а продолжали ухудшаться. 
Когда она лежала, появлялась отёчность. Отекли руки, ноги и лицо. Боль и покалывание, ощущение покалывания в руках и ногах. Мигрень, головокружение и трудности с концентрацией. 
Вакцина полностью изменила её жизнь, и она не смогла принимать участие в деятельности, которую она когда-то проявляла. Мы должны были перевести её на домашнее обучение из-за большого количества пропусков в школе. Я вожу её к многочисленным врачам, но до сих пор мы не получили никакой помощи или объяснений её симптомов.
Мелоди страдает от действия этой вакцины уже в течение 2,5 лет до настоящего времени. Сейчас ей 18 лет. Ей удалось закончить среднюю школу, но это было нелегко. Её успеваемость снизилась, хотя она и старалась. Она не получила стипендию, ей было тяжело. Она должна была отказаться от деятельности, которую она так любила. Теперь она каждый день борется за себя.

Она планировала поступать в Университет, но была вынуждена отказаться и идти в колледж, потому что он находится близко к дому. Она каждый день изо всех сил продолжает бороться с множеством симптомов
В настоящее время её беспокоят:

· Увеличение акнэ

· Тяжёлые приливы

· Увеличение веса

· Выпадение волос

· Отёчность

· Сильная сухость во рту

· Депрессия

· Усталость

· Сильная невыносимая боль

· Тошнота

· Очень болезненный, нерегулярный менструальный цикл

· Боль в грудной клетке

· Учащенное сердцебиение

· Проблемы с дыханием

· Повышенная чувствительность к прикосновению

· Легко возникающие синяки

· Спазмы мышц

· Изменение зрения (размытость, трубчатое зрение)

· Язвы на языке и щеках

· Боль в коленных суставах

· Проблемы со сном

· Проблемы с концентрацией внимания
· Снижение толерантности к физической нагрузке
Эта вакцина изменила жизнь нашей семьи. Мелоди является старшей из 4-х детей. Как матери мне очень трудно смотреть на то, что эта вакцина сделала с ней. И ещё сложнее от того, что я не в состоянии помочь ей или найти объяснение её симптомам. 
Трудно смотреть, как ваш ребёнок страдает от ужасных болей и не быть в состоянии помочь. Кроме того, трудно знать, что ваш ребёнок страдает из-за выбора, который сделали вы. Вы думали, что этот выбор сделан, чтобы помочь ей, а вместо этого причинили ей вред. 
Пожалуйста, помогите в распространении информации о данной вакцине. Расскажите всем, кого вы знаете, об опасности вакцины и положите конец ущербу, который она вызывает.

Эта вакцина наносит вред тысячам девочек. Вакцина должна быть снята с рынка. Число девочек, пострадавших от неё, растёт с каждым днём.

Письмо 23 от Марианы
Алексис (Alexis) 24 февраля 2010 
Мы прикладываем все наши усилия, тратим время и деньги, которые мы можем себе позволить, чтобы информировать мировую общественность об опасности вакцины Гардасил 

«Весной 2007 года Алексис была очень радостной, скромной и хорошо сложенной 13-летней барышней. В январе 2006 года ей поставили диагноз - диабет 1-ого типа. Она прореагировала на это самым положительным образом. Её врачи были настолько впечатлены тем, как хорошо она восприняла известие о своём диагнозе, что рекомендовали ей поставить инсулиновую помпу. 
В течение всего этого времени она много работала и достигла почёта в школе и в образовании своих сокурсников относительно диабета 1-ого типа. За год до этого Алексис хотела посетить в Германии бабушку и дедушку. Мы не хотели этого делать из-за диабета, но её врач считал, что она была такой ответственной и зрелой, по сравнению с другими детьми своего возраста с диабетом 1-ого типа, что она должна поехать туда.

В марте 2007 года я повела Алексис к её педиатру, чтобы ей провели полное обследование перед поездкой в Германию. Тогда Алексис и получила первую инъекцию Гардасила. Алексис попросила, чтобы ей сделали укол в ногу, так как она предпочитала уколы в ногу. Мы не заметили никаких побочных эффектов в тот момент .... 
Так как вакцинация Гардасилом состоит из 3-х инъекций, мы должны были вернуться в офис врачей для второй инъекции в июне 2007 года до поездки Алексис. Снова не было немедленных побочных эффектов. Пару недель спустя она уехала в Германию. Пока она была в Германии, почти всё шло хорошо. Её дедушка и бабушка сказали, что она ведёт себя немного странно, не характерно для неё, но они не считали это слишком серьёзным.
Когда Алексис вернулась домой из поездки, я заметила, что она не испытывала никакого отставания. Но я подумала, что как-то странно, что она не плакала (или не могла плакать), когда ей сказали, что наш 12-летний старый пёс скончался в то время, когда её не было дома. Она всегда была очень чувствительным ребёнком. 
Шло время, Алексис вела себя всё более и более странно. У неё были неприятности в школе, и она была не в состоянии сосредоточиться или запомнить всё, что она узнала в школе. Я водила её ко всякого рода врачам, о каких только я могла подумать. Результаты каждого исследования, которое было сделано, были нормальными. Симптомы прогрессировали, стали ещё хуже. В этот момент её личность изменилась на 100%. 

У неё развился гнев, и она кричала на меня и говорила мне, как сильно она ненавидит меня и нашу семью. Она сказала, что хочет, чтобы бы её  приняли в детский дом и затем передали другой семье. Когда я сказала об этом, врачи и персонал школы говорили мне, что Алексис актёрствует и испытывает свои возможности. Я соглашалась со всеми из них. 
Я знала, что там должно происходить что-то связанное со здоровьем, хотя и врачи, и в школе меня не слушали. Её охватывали сильные панические атаки ... её сердце стучало так сильно, что можно было увидеть, как её грудь двигается. Её беспокоили звук и движение. 
Она будет говорить о «вещах, выглядевших смешно или странно». Она сказала, что лица людей вызывают у неё болезнь желудка ... - люди по телевизору, и все другие вокруг неё .... Она будет выглядеть так, как будто она не знала бы, где она была.
Вскоре я поняла, что она не спала ВООБЩЕ. Она находилась в своей комнате всю ночь. Говорила вздор, который  никогда не имел смысла. Она стала толстой от еды, и, пока мы спали, ела всё, что она могла получить в свои руки. Я сначала не понимала этого, потому что Алексис была ещё довольно ответственной со своим диабетом и вводила себе инсулин, нужный для коррекции питания. 
Однажды она высунула язык, и я заметила огромную шишку на стороне её языка. Она не помнит, как получила там рану. Сейчас, оглядываясь назад, я думаю, что это случилось тогда, когда у неё начались припадки во сне.
Я отвезла Алексис к её эндокринологу. В этот момент в офисе был психолог и её врач предложил попробовать поговорить с ней. На втором визите психолог Синди Петерсон пришла к выводу, что Алексис подверглась сексуальному домогательству пока была в Германии. Я была так расстроена и спросила её, почему она так подумала. Она сказала, что Алексис говорила об увиденной наготе в Германии ... 
Я разговаривала с Алексис об этом в течение многих часов и по разным поводам. Алексис поклялась мне, что ничего подобного в Германии не было. Я разговаривала с бабушкой и дедушкой об этом, и они сказали, что ничего подобного не было. 
Казалось, только один человек, кто так считал - это психолог Синди Петерсон. Месяцы спустя она извинилась за то, что «была неправа»!!! Но в тот момент каждый врач после Синди Петерсон верил её записям, и я получила ярлык - «мать-отрицатель». Синди посыла нас к другим психологам и психиатрам. Единственное, что они знали, что Алексис надо было бросить принимать антипсихотические лекарства. Ничего не работало ... ей становилось только хуже. Она бросила всё, она ела, а потом не могла дождаться, чтобы есть ещё больше. 

В январе 2008 года я снова отвезла её к педиатру, и она получила третью прививку Гардасила. Всё стало гораздо хуже. Две недели спустя мы вернулись в педиатрический офис... она теряла в весе 5 фунтов в неделю и не спала ВООБЩЕ. 
Доктор послал нас в пресвитерианскую больницу. Алексис была госпитализирована и в  последующие 4 дня ей провели исследование – анализ крови, МРТ, КТ. Всё было нормально. Мне сказали (ещё раз), что ничего медицинского с моей дочерью не случилось. 
Они отправили её в кэйзменский поведенческий союз. Там её лечили как животное. Они давали ей много других видов антипсихотических лекарств (нейролептиков), ни один из которых не помог ей спать или прекратить рвоту. Они сказали ей, что если у неё будет рвота пищей, то она не получит ничего, чтобы поесть. 
Они, казалось, не знают, как иметь дело с её диабетом и я должна была постоянно говорить им и показывать, что надо делать с этим. Её не допускали общаться с кем-либо из других детей и велели находиться только в своей комнате или ходить вверх и вниз по короткому коридору. Так как они не давали ей никакой пищи, когда у неё была рвота, они дали ей ведро. На 4-й день 2 медсестры были свидетелями того, что она ела свою рвоту из ведра. 
После 5 дней нахождения там, когда мне сказали о её стабильности (?), я забрала Алексис домой. В тот день она не могла держать никакую пищу, и она не спала всю ночь. 
На следующий день нам сказали, чтобы мы обратились к новому психиатру. Мы сделали это, и, скажу я вам, что дама была почти в слезах. Она понятия не имела, зачем мы были направлены к ней. Она сразу же, с места в карьер, увидела, что не сможет помочь Алексис. По её мнению, на нас ставили опыты. 
Мы пошли домой и вызвали её педиатра с просьбой помочь нам ... она неохотно, но сказала, что она сделает несколько звонков и придёт к нам. Мы нашли её в детской психиатрической больнице. Это было в пятницу вечером, и они совместно с психиатром пытались подобрать Алексис препарат, чтобы она могла спать. Они дали ей высокие дозы тразадона (Trazadone), но она всё равно не спала. 
На следующее утро я зашла к Алексис, она сидела в кресле в гостиной, а потом упала со слюнотечением и стонами. Когда я вошла, она медленно подняла голову и почти как в замедленной съёмке сказала: «Привет, мама». Я взяла её на руки и отнесла в комнату и пыталась заставить её лечь, чтобы она могла бы заснуть. Она начала дремать и я подумала: «Да, она собирается спать!». В течение 5 минут её лицо было сжато, словно от боли ... Её глаза дрогнули, и рот заполнился слюной. 
В понедельник утром, когда явился доктор, я рассказала, что было с Алексис. Была сделана ЭЭГ, которая показала, что, на самом деле, имеются приступы, которые были сосредоточены в лобной доле. Это та часть нашего мозга, которая контролируют нашу личность! У неё так давно начались припадки, и никто этого не заметил, пока не сделали ЭЭГ!

Алексис провела следующие 6 месяцев в больницах. Ей сделали всякие медицинские исследования и тесты, какие только они могли придумать. ЭЭГ, КТ, МРТ, две пункции спинного мозга, биопсии мышц, тонны её крови были разосланы по всей территории Соединенных Штатов... был сделан каждый тест, который вы можете себе представить, и много чего ещё. Все результаты были нормальными. 
Они определили, что она подверглась действию вируса и её организм вырабатывал антитела на атаку вируса. Но Алексис не была больна, у неё не было каких-либо симптомов наличия вируса или даже насморка. Вирус она могла получить только от вакцинации Гардасилом. Они также установили, что она страдала повреждением мозга из-за приступов. 
По сей день она не в состоянии посещать школу. У неё каждый день и ночь почти постоянная судорожная активность. Она страдает от постоянной боли, а лекарство, кажется, не помогает. 
Каждый день всплывает всё больше симптомов - онемение в руках и ногах, головные боли, ужасные боли, потеря контроля за работой мочевого пузыря (в настоящее время она должна носить подгузники для взрослых), запор (а, когда у неё есть перистальтика кишечника, то кал размером с грейпфрут, и надо каждый раз подключать туалет!), проблемы со зрением, потеря памяти, затуманенность мозга, хроническая усталость, судороги ног, боли в спине, головокружение, она повторяет одно и то же снова и снова, не помня того, что говорила это миллион раз. Она ничего не помнит – ни то, что ей говорят, ни то, что она видит. Её беспокоит учащённое сердцебиение, высокое кровяное давление ... ....
В 2009 году она провела 4 дня в Пресвитерианской больнице с сильным сердцебиением и чрезмерно высоким кровяным давлением. Результаты всех исследований были нормальными .... В ноябре я снова поместила её в больницу. Она провела там 6  дней, и ей сделали ЭЭГ и другую МРТ. Все врачи были сбиты с толку, и не знают что делать. Её невролог очень опытный, но он никогда не видел ничего похожего на симптомы, переживаемые Алексис.

У нас у всех разбиты сердца от того, что у девушки, у которой 3 года назад, как мы знали, была многообещающая жизнь впереди,  эту жизнь отняли. Она никогда не будет такой же. 
…Наш следующий шаг обратиться к взрослому неврологу, чтобы он посмотрел её историю болезни и решил, будет ли она кандидатом на VNS-терапию (терапия стимулятором блуждающего нерва - прим. переводчика). Это будет означать проведение операции по имплантации устройства в груди, которое посылает импульсы от её нервных окончаний в основание черепа, чтобы попытаться остановить припадки, прежде чем они становятся большими. Алексис боится и не хочет это делать, но я чувствую, у нас нет другого выбора, потому что ни один из противосудорожных препаратов не работает.

Адвокаты отказались включить Алексис в свой класс исковых заявлений, потому что её первые симптомы вначале были более «поведенческие», но мы теперь знаем, что было связано с припадками!! В эти дни я провожу много времени, пытаясь получить для Алексис специальное обслуживание, которое наше правительство предоставляет людям с травмами головного мозга. 
Мне сказали, что  Алексис находится на листе ожидания. Здесь, в Нью-Мексико, в нём более чем 47000 людей, и ожидание получения льготы для неё может занять до 10 лет, (но она отчаянно нуждается в этом  СЕЙЧАС), потому что нет денег в фонде для поддержки людей, нуждающихся в помощи. 
Это такой ужасный кошмар, я хотела бы, чтобы это был сон, от которого мы все могли бы проснуться!!! Но, к сожалению, это реально ... очень реально. 

Спасибо, что нашли время, чтобы прочитать историю Алексис .... О некоторых из этих вещей очень трудно говорить, и, вероятно, трудно читать, но мы все должны знать, что происходит с нашими детьми и быть в состоянии принимать компетентные решения.
Письмо 24 (сокращённый перевод)
Кристин Клулоу (Kristin Clulow) Ньюкасл, Новый Южный Уэльс, Австралия 

«Во-первых, я должна сделать оговорку, хотя это сайт, посвященный жертвам Гардасила, не существует никаких медицинских доказательств того, что непосредственно связывает мои симптомы с вакциной, однако обширные личные исследования и мнения высококвалифицированных медицинских работников указывают на один триггер – Гардасил.
Я должна также извиниться за длительные или слегка неточные описания. Эта статья просто моя версия событий, которые я испытывала в последние 18 месяцев. Это моя история. «Нас характеризует не то, что мы делаем, а  то, как хорошо мы поднимаемся после своего падения».
Мне 26 лет. У меня было две прививки Гардасила - с мая по август 2008 года. С этого времени моя жизнь изменилась. До того, как я заболела, я работала на четырёх различных рабочих местах (100 с плюсом часов в неделю) - я работала в бухгалтерской фирме высокого уровня, где занималась маркетингом, также в школе искусств, где было более 450 учащихся, я работала в розничной торговле в газетных киосках в обслуживании клиентов, и подготавливала налоговые декларации. Я постоянно передвигалась между рабочими местами - но я это любила. В 21 год я купила свой первый дом, сделала в нём ремонт, превратив его в другой дом - трёхэтажное здание. Я постоянно в дороге и всегда ищу следующий проект.
Я имею степень бакалавра бизнеса (трудовые отношения/управление людскими ресурсами). У меня есть дипломы, полученные по завершению различных других курсов. Меня высоко ценили мои сверстники и руководство на моих рабочих местах, и я всегда считалась отличным работником. 
Я была очень хорошо образована музыкально и художественно. Я закончила музыкальную школу по классу фортепиано и планировала получить квалификацию преподавателя по истории музыки. Я была в хорошей форме, здорова и занималась многими вещами. Я не пила, не курила, не принимала наркотики и не делать ничего, что могло бы нанести вред моему организму. У меня не было избыточного веса (мой вес 55 кг). Я любила гулять, заниматься спортом и общаться с друзьями. Я была экстравертом и очень общительной.
В марте 2008 года, за 2 месяца до моей первой прививки распался мой брак. Это событие не могло не вызвать напряжения и ухудшения в моей иммунной системе, которые могли бы оказать влияние на моё здоровье. Я переехала домой, получила новую работу и наслаждалась моей новой найденной жизнью. 
В мае я получила первую прививку. Через две недели после этого, я упала на занятиях по каратэ и сломала мизинец левой ноги. Я была ограничена в движении, ходила на костылях, но на следующей неделе я начала новую работу в качестве исполнительного помощника управляющего директора в фирме развития собственности, поэтому я жила на обезболивающих в течение следующих нескольких недель и не высыпалась большинство ночей. 
В этот момент я ещё ничего не связываю с Гардасилом. Я просто почувствовала себя на время неуклюжей. Вскоре после того как я отбросила костыли в августе 2008 года, мне сделали вторую прививку. 

В сентябре, четыре недели спустя, у меня что-то случилось со зрением. В ночь на четверг мои глаза стали болеть, поэтому я сняла контактные линзы и надела  очки. Это состояние продолжало ухудшаться до пятницы, глаза ещё больше покраснели, у меня ухудшилось зрение, и я пошла к окулисту, который сказал мне, что это из-за кожной царапины на моих глазах. Мне дали капли и крем, и сказали, чтобы я не напрягала зрение в выходные дни. 
Я должна была работать на следующий день в газетных киосках, поэтому я поехала на работу (глупая идея!). Я пробыла там около 30 минут, но меня отправили домой, сказав, что надо пойти домой и отдохнуть. В этот момент мой глаз был совсем плох, поэтому я сделала это. Позже мне сказали, что я могла бы ослепнуть.
Через некоторое время мои глаза стали чистыми и всё стало прекрасно. Но постепенно со мной начало что-то происходить. Я начала чувствовать себя больной: появились утреннее недомогание и в течение всего дня тошнота. Я хотела бы смотреть на еду, знаю, что я должна поесть, но каждую ночь у меня была рвота пищей. 
Я так устала, но не могла спать по ночам. Я начинала дремать, а, когда уже спала, то в самый разгар сна у меня начиналась рвота. Следует отметить, что я люблю поесть, но у меня, ни в коем случае нет булимии, - а тут я почувствовала, что-то похожее на неё. Я думала, что это просто ошибка, и что я быстро справлюсь с этим. Я пошла к врачам (туда же, где мне сделали прививки). Мне было сказано, что это было защемлением нерва.

Я упомяну в этот момент о том, что я ранее сказала своему врачу-терапевту о распаде моего брака и о последующих событиях, о сломанной ноге, и во врачебном офисе знали об этом до прививки, но, всё же, назначали её - и не предупредили меня о каких-либо потенциальных побочных эффектах. 
У меня появилось чувство нарушения равновесия и координации, и я хотела это восстановить. Врач посоветовал мне вернуться и получить направление к невропатологу (опять-таки, я обращалась за помощью к тем же людям, которые сделали мне прививку).
Мне сказали, что пройдут месяцы, прежде чем я смогу получить направление на осмотр невропатолога. Мне с каждым днём становилось всё хуже и хуже, но я не могла понять, почему. Я чувствовала себя так, как будто отравилась. Я всё ещё безумно много работала, и на этой стадии потеряла свой почерк, что не есть хорошо, когда ты отвечаешь за организацию очень занятых людей! 
Что ещё хуже, так это то, что я в настоящее время перетаскиваю половину своего тела вокруг, как будто бы у меня был бы паралич правой стороны. Я потеряла способность бегать, танцевать, прыгать и теряю способность ходить. Я ходила как утка, не могла держать обувь, и у меня не было равновесия или координации. 
Мне пришлось научиться делать всё левой рукой. У меня были головокружения и обмороки. Я даже упала с бетонной лестницы. Я больше не могла ходить на каблуках. У меня появился тремор. Всё моё тело начинало трястись, я не могла даже нести питьё или тарелку с едой, не проливая её повсюду. У меня появилась затуманенность мозга и двоение в глазах, уменьшилось поле зрения  правым глазом. 
В ноябре скончался мой дедушка. В течение нескольких месяцев мой мир, который я знала, исчез - я потеряла всё, что имела - мужа, работу, мой дом, моё здоровье, члена моей семьи. Никто не должен пройти через это!

Я должна также упомянуть, что моя иммунная система получила прививку. Каждый рассказывал мне, что происходящее со мной – это из-за стресса, но я знаю, что это не так. Стресс не делает этого!
Мама отвела меня на консультацию к врачу, который тоже ничего не мог прояснить. Он просто при «странных» жалобах пишет направление к невропатологу. Невропатолог направил меня на МРТ и поставил мне на основании моих симптомов диагноз рассеянного склероза, хотя на МРТ не было никаких доказательств. Он назначил мне в течение 3-х дней внутривенную терапию метилпреднизолоном. Это лечение было малоэффективным. Я всё равно чувствовала себя больной. 
Учитывая то, что на МРТ не было доказательств того, что у меня рассеянный склероз, я прошла кучу тестов, применяла восточные методы лечения и попыталась делать всё, чтобы заставить себя чувствовать лучше. Но всё это без прочного улучшения. Я прошла МРТ/КТ, рентген, ЭЭГ, УЗИ щитовидной железы, исследования на саркоидоз, рассеянный склероз, опухоль мозга, инсульт. Мне сделали две пункции спинного мозга, исследование потенциалов ствола мозга, многие анализы крови на волчанку и ВИЧ-инфекцию (среди прочих).
Я отказалась от работы в роли исполнительного помощника в декабре 2008 года, так как я не знала, что со мной происходит. Я знала, что это не нормально, но не знала, почему. В январе я пошла к невропатологу в Сиднее (профессор Майкл Хэлмеди), чтобы получить второе мнение. 
Он сказал мне, что, по его мнению, и, по мнению других, в этом была виновата вакцина, так как к июню у него на консультации было уже шестнадцать девочек с подобными симптомами.

Все они получили прививку Гардасила!
Все эти девочки получили улучшение от лечения метилпреднизолоном. Я сообщила профессору, что это лечение прошла в ноябре, но не получила эффекта. Он признался мне, что такое лечение должно проходить в больнице в течение пяти дней. Сказать, что я была больна, когда вышла из больницы – это ничего не сказать. Я вспотела, у меня были галлюцинации, головокружение, нарушение координации, я не могла нормально говорить и нормально поесть. Я вернулась к своей прежней работе в газетных киосках и чувствовала себя с каждым днем больнее и больнее.
В следующие несколько месяцев (с 9 февраля по 9 июля) у меня наблюдалось дальнейшее ухудшение. Мои двигательные навыки ухудшились, речь стала гораздо хуже, а также появился тремор. Мои дни были полностью заняты работой, физиотерапией, врачами, сканированием, хотя надо было бы правильно питаться, делать физические упражнения, спать по  8 часов в сутки, работать 40 часов в неделю. Но это было невозможно.
По совету профессора Хэлмеди, доктора Катекар и доктора Майкла Барнетта (моего иммунолога) я вернулась в больницу на 5 дней для лечения человеческим иммуноглобулином – сандоглобулином (Sandoglobulin). Его надо было вводить внутривенно. Это лекарство, которое, как я считаю, спасло мою жизнь. Его надо было приобретать у компании, которая производит Гардасил в Австралии. 
За несколько недель до больницы мне сделали эмиссионную позитронную томографию(PET), по результатам которой у меня было 2 основные проблемы - мои яичники были сверхактивными, а мой мозжечок, который контролирует мои двигательные функции, был выключен. Он не был больным, он просто был  выключен, как лампочка. Я отказывалась в это верить. Оказывается, я была очень больной, и это заставило меня действовать более решительно.
У меня постепенно и медленно улучшается самочувствие. Мои дни в настоящее время заполнены тренажерным залом, трудотерапией, логопедией, приготовлением пищи и уборкой. Я обнаружила, что игровая приставка Нинтендо Вии (Nintendo Wii) является удивительной для улучшения координации, а игра Singstar отлично подходит для улучшения речи. Если кому-то нужны любые другие упражнения, пожалуйста, свяжитесь со мной - я буду рада помочь! 
Путём исключения я поставила себе диагноз - болезнь называется острый диссеминированный энцефаломиелит (ADEM) (я нашла это в Google). По существу, миелиновая оболочка, которая окружает нервы, была съедена. У пациентов с этим заболеванием в отличие от пациентов с рассеянным склерозом, оболочка должна вырасти снова с помощью лечения и старых добрых серьёзных физических упражнений. Это болезнь может быть вызвана вакциной и причинять нижний односторонний паралич.
В Google я нашла следующее определение этой болезни: острый диссеминированный энцефаломиелит является неврологическим заболеванием, характеризующимся воспалением головного и спинного мозга, связанным с повреждением миелиновых оболочек. Миелиновая оболочка представляет собой жировое покрытие, которое действует как изолятор нервных волокон в головном мозге.
ADEM может возникнуть в связи с вирусной или бактериальной инфекцией как осложнение прививки или вакцинации, или без предшествующей причины. Начало заболевания внезапно. Симптомы, которые отличаются у отдельных людей, могут включать головную боль, бред, летаргию, кому, судороги, ригидность затылочных мышц, лихорадку, атаксию, неврит зрительного нерва, поперечный миелит, рвоту и потерю веса. Другие симптомы могут включать монопарез (паралич одной конечности) или гемиплегия (паралич одной стороны тела). Заболевание встречается у детей чаще, чем у взрослых. 
На прошлой неделе появилась статья в нескольких австралийских газетах о связи Гардасила с симптомами рассеянного склероза. Сообщалось, что все девушки с этими симптомами полностью восстановились (музыка для моих ушей!). Следует отметить, что ни у кого в нашей семье не было рассеянного склероза или любой такой болезни.
Единственная проблема была у меня в подростковом возрасте - кисты яичников, по поводу чего я принимала противозачаточные таблетки. В семейном анамнезе у многих были раковые заболевания (отсюда назначение мне прививки), но так как выяснилось, что мама не несёт гена рака, то, следовательно, он не может передаться мне. 
Итак, что же дальше? Хотя я в настоящее время я не работаю, дни мои посвящены упражнениям и лечению. Я подала заявление в университет на следующий год, чтобы защитить учёную степень  магистра среднего образования. Это будет продолжаться два года, что даст мне время для восстановления. 
Я продолжаю совершенствоваться, и я полна решимости вернуть себе здоровье на все 100% - носить каблуки, заниматься спортом и танцевать. У меня много планов, в том числе обучение девочек, находящихся в аналогичной ситуации. Будучи больной, я поняла многие важные вещи в жизни. Мой совет другим в аналогичной ситуации:
1. Найти хорошего невролога – того кому вы верите. Это имеет первостепенное значение. 
2. Получить программу лечения. Моё лечение - октагам (Octagam) (иммуноглобулин нормальный человеческий – прим. переводчика) - работает  медленно и постепенно. Это, может быть, не помогает другим симптомам, но какая-то программа лечения, я чувствую, имеет важное значение. 
3. Сделать эмиссионную позитронную томографию (PET) - (это был единственный тест, который хоть что-то выявил у меня).  У меня не были обнаружены тяжёлые металлы в анализе мочи, однако вакцина Гардасил полна алюминия, отсюда логично её подозревать. Любой другой тест, скорее всего, ничего не выявляет, и врачи считают, что вы здоровы.
4. Быть логичной, систематической и бороться за получение ответов. Если вы недовольны своим врачом, перейдите к другому (как это сделала я), и подготовьте перечень наиглавнейших вопросов, на которые вы хотите получить ответ. Будьте хорошо информированы - если вам говорят, вы пьяны, вы сумасшедшая, у вас стресс, у вас булимия и т.д. НЕ ВЕРЬТЕ ИМ!!! и отказывайтесь принимать такие ответы. Побочные эффекты от Гардасила лишат вас энергии для борьбы, поэтому убедитесь, что у вас есть кто-то рядом, кто будет защищать вас. 
5. Никогда не сдавайтесь! Будут хорошие и плохие дни, будет несколько дней, когда вы почувствуете, что не можете встать с кровати. В такие дни я думаю о трёх вещах, (выберете одну, которая будет работать для вас). Первая:  в мире есть люди, которым хуже, чем вам. Вторая: когда вы просыпаетесь утром, вы можете выбрать -  или быть счастливой, или грустной.  Я хочу быть счастливой. И, наконец, третья вещь: закаляться. (Извините, я знаю, что это жёстко, но для меня это работает!)
Я надеюсь, что это даст вам некоторую проницательность. Я понимаю, что каждый из вас переживает. Это ужасная болезнь, и никто не должен проходить через эти страдания в одиночку. Если кто-то хочет связаться со мной, то я есть  на Facebook (Kristin Clulow) или по электронной почте kristinclulow@live.com.au
Благодарю за то, что вы были со мной, и я надеюсь, что это, возможно, помогло! 

Письмо 25
 Николь (Nicole Marie Goodman)
12 января 2010
Привет, меня зовут Николь Мари Гудман. Мне 18 лет. Я считаю, что Гардасил является причиной моего сегодняшнего состояния. Я не могла поверить, что вакцина может по-настоящему навредить и искалечить всех этих невинных девочек.
Я понятия не имела о прививке, я только слышала, что она предотвращает рак шейки матки, но ни разу не было сказано, что она может повредить, парализовать и вызвать другие тяжёлые побочные реакции и, к сожалению, стать причиной смерти молодых девушек и женщин. Мы должны положить конец этому и полностью прекратить продажу вакцины. Я хотела бы поделиться своей историей с девочками, которые прошли тот же путь, что и я.
Мое путешествие начинается в одну из ночей, когда я пришла домой усталой, было уже поздно, и я решила побыстрее  заснуть. Мы были дома одни с моей подругой, так как моя мать, братья и сестры были в отъезде. Когда я уже спала, меня разбудила острая боль в правой икроножной мышце. Сначала, когда только боль началась, я думала, что это простой спазм мышц, пока я вдруг не почувствовала себя хуже.  Боль была настолько сильной, что по моему лицу текли слезы, и поэтому я попросила подругу позвонить маме и сказать ей, чтобы она вернулась домой.
Моя мама пришла домой и спросила меня, что случилось. Я рассказала ей об этом, и она предложила приложить холод, а затем тепло. К сожалению, от этого боль только усилилась. Мы с мамой решили, что должны идти в отделение скорой помощи, что мы и сделали. Мне сделали укол в мышцу для её расслабления и сказали, чтобы я терпеливо сидела в течение часа, чтобы увидеть, подействует ли укол на мышечные судороги. Этого не случилось. 
Итак, мне выписали наркотики и отправили с ними домой, сказав, чтобы я наблюдала за собой. Два месяца я жила на наркотиках, меня не беспокоили боли, и я чувствовала себя просто прекрасно, пока моя правая голень снова не начала дёргаться. В связи с этим меня направили к ортопеду, который сказал, что у меня, возможно, опухоль в голове. В апреле меня положили в детскую больницу, где я находилась в течение недели. За это время мне сделали всевозможные исследования, которые не обнаружили ничего острого. Было диагностировано кинетическое расстройство движения.
Мне сделали ещё несколько исследований, но ничего не выявили. 4 апреля у меня случился первый припадок. Я чувствовала себя прекрасно, но потом, всё, что я помню – это то, что я встала, чтобы пойти в ванную, и, видимо, не сделала этого, так как моя мать услышала сильный грохот, и моя сестра пошла посмотреть, откуда он слышен. Обойдя все комнаты, моя сестра нашла меня лежащей на полу. Прибежала моя мать и, увидев меня, позвонила по номеру 911. 
Скорая помощь  прибыла через пять минут, и меня отвезли в больницу Тоби Вэрхэм. Там я пришла в сознание, но по-прежнему была вялой, и это держится до сих пор. В больнице мне сделали несколько тестов и исследовали работу крови. Меня перевозили из одной больницы в другую. В конце концов, меня выписали домой на костылях под наблюдение моего лечащего врача. 

Затем в октябре я вновь попала в отделение скорой помощи с хроническими болями в животе, постоянной рвотой и необъяснимой потерей веса. У врачей создалось впечатление, что у меня аномалия в тонком кишечнике. После серии исследований, таких как МРТ, ЭКГ, ЭЭГ, ЭМГ и лабораторных анализов, была выявлена уже аномалия на ЭКГ, и я была помещена с проблемой сердца в отделение интенсивной терапии. Врачи, на самом деле, не могли найти причины моих проблем, а мой резко потерянный вес и другие симптомы просто медленно начали дрейфовать прочь.
У меня прогрессировал тремор, и было несколько обмороков. Я возвращалась из вечерней школы и, выходя из своего джипа, я полностью на время потеряла сознание, а, когда я подошла к лестнице, то там я снова рухнула. После последнего эпизода в октябре, меня вновь забрали в больницу Тоби, там провели исследования, а затем перевели в другую больницу. Там меня осмотрела команда неврологов. где я имела дело с невежественными врачами, сказавшими мне, что это всё идёт от моей головы. Так что я была отправлена домой в инвалидной коляске, являясь не мобильной.
Я находилась дома крайне слабой в течение недели, а затем через неделю моя нога оказалась твердой как камень из-за повышенного тонуса. Это продолжалось неделями. Меня направили к физиотерапевту, который сказал мне, что это вызвано дистонией, и направил меня в детскую больницу, где снова провели исследования. 
В каком-то анализе были обнаружены изменения, для интерпретации которого была необходима консультация хирурга. После его консультации, в тот же день, мои родители и я встретились с командой неврологов, которые были убеждены, что у меня конверсионное расстройство. После выслушивания всего того, что мне наговорили, моя голова раскалывалась, и я потребовала, чтобы меня выписали из больницы в тот же вечер. 

У меня усилился мышечный тонус, который потом распространился на мочевой пузырь и руку. Сейчас я ношу  свою левую руку в слинге из-за повышенного тонуса и боли. Это сейчас моё постоянное состояние.

Я хотела бы поблагодарить всех, кто нашёл время прочитать мой рассказ. Все, кто хочет задать вопросы о моей истории или поделиться своими симптомами, может написать мне на nikkigood3@gmail.com или пригласить меня в друзья на face book. 

Ещё раз спасибо!

Никки (Николь Goodman)
Ниже вы видите ссылки к статьям в Cape Cod Online, сообщающим не только о Николь, но и о некоторых других девочках, которые также стали больными после введения им вакцины Гардасил.
http://www.capecodonline.com/apps/pbcs.dll/article?AID=/20091015/LIFE/910150301
http://www.capecodonline.com/apps/pbcs.dll/article?AID=/20091203/LIFE/912030301
